

合同太久?身价不准?

谜团笼罩塔尔德利

中国足球整体水平不高,这就决定其底蕴、综合作战能力甚至运气都是有限的。就在中国国家队亚洲杯小组赛三战三捷之时,中超各俱乐部却大都没有好运相伴了:重庆力帆的转让风波尚未停息;转投上海上港的瑞典名帅埃里克森,就与去年的奖金是否发放齐全一事,与老东家广州富力产生了纠纷,已经提请中国足协仲裁;1月17日,在转会市场上一掷千金的广州恒大,教学比赛输给了中甲的天津松江;18日凌晨,远赴巴西集训的鲁能泰山,也在热身比赛中1:3不敌帕尔梅拉斯。

本报记者 李志刚

蒙蒂略展示任意球功力

此次鲁能巴西集训,缺少了被中国队征调的几名国脚和麦克格雷,杜威等人,对阵帕尔梅拉斯,泰山主帅库卡安排了这样的首发阵容:门将杨程;后卫郑铮、戴琳、赵明剑、张弛;中场乌索、李微、蒙蒂略、张文钊、阿洛伊西奥;前锋勒夫。比赛开始之后,帕尔梅拉斯在场面上占据主动,但率先进球的却是鲁能泰山。第15分钟左右,蒙蒂略利用前场任意球建功,展示了自己不凡的脚法和上佳的状态,帮助鲁能1:0领先。

本场比赛,鲁能有意地加快攻防节奏,但球队作为一个整体,其战斗力却还是无法与对手抗衡。在上半场的比赛中,帕尔梅拉斯在落后之后加强了攻势,连进两球,下半场该队再进一球,最终鲁能泰山1:3败下阵来。值得注意的是,2014巴甲联赛,帕尔梅拉斯在全部20支球队里名列第16,由此看来,尽管近年来中国足球取得了一定的进步,但与真正的强者还是存在不小的差距。

塔尔德利自爆“签四年”

鲁能与帕尔梅拉斯热身,刚签下的新援塔尔德利不在出场名单之中。而蒙蒂略、勒夫、阿洛伊西奥、乌索,这四名鲁能的非亚洲外援,究竟谁会离开塔尔德利“腾位置”?目前还没有明确答案,他们均出现在鲁能热身赛的首发名单之中,看上去库卡似乎还没有做出决定,也许还会为此头疼。当然,这个问题不属于塔尔德利,据他本人透露,自己与鲁能签下了长达四年的工作合同。

塔尔德利在接受巴西媒体采访时表示,“适应一个全新的文化,一个与我们国家完全迥异的国度,对我来说或许是一个挑战。但是,足球在全世界都是通用的,真正可能面临适应问题的,是我的家人和我的孩子。我们没人懂中文,但我不得不去适应。我有着丰富的在海外踢球的经验,这是我第四次出国踢球,我的心态已经成熟,我和我的家人都已经准备好了。”

绝大多数中国球迷看好塔尔德利在鲁能的前景,他本人也坚信自己通过实际表现,还是可以赢得国家队的征召,但也有人谨慎地提出疑问,那就是出生于1985年的塔尔德利已经30岁,鲁能与之签约四年,是不是有点太长了。按照大家的习惯性认识,巴

西球员往往出道很早,但很少有人能将职业生涯的黄金期维持到32岁以后。

550万欧?还是更高?

在接受巴西媒体采访时,塔尔德利特意感谢了米内罗竞技俱乐部主席丹尼尔。但丹尼尔本人,随后却让这桩转会交易变得比较复杂——鲁能官方宣布,塔尔德利的转会价格为550万欧元,丹尼尔却说实际成交金额远比这个数字大。

此前,鲁能抢购塔尔德利一波三折,根据媒体的报道,鲁能最初的报价是550万欧元,米内罗竞技明确表示“必须加价”,传闻中广州恒大的介入,更使这桩交易就像“肥皂剧”一样多姿多彩。巴西媒体曾经认为,鲁能曾将报价提高到910万欧元,但最终怎么宣布以550万欧元成交了呢?丹尼尔在接受巴西环球电视台采访时,表达了自己的疑惑,“我不知道为什么山东鲁能会公布这样的转会费金额。我可以保证,实际成交金额远比这个数字大。球迷们可以放心,这绝对不是真实的转会费协议,我们达成的转会费协议也不是这样,我可以向公众保证。”



大乐透再爆2注1000万头奖 奖池10.84亿

1月17日,超级大乐透第15007期全国开2注1000万元头奖,分别花落福建、黑龙江。10.84亿元滚存至周一开奖的第15008期。

第15007期开奖号码为:02 07 08 14 31 + 04 08。前区奖号跨度较大,开出了最小号码“02”和最大号码“31”;且开出一对连号“07、08”;号码

“07”此前遗漏21期,较冷;号码“08”重复上期(第15006期)奖号;号码“14”于最近6期之内开出了4次,大热。前区奖号大小比为1比4,小号占明显优势;奇偶比为2比3,偶数略占优。后区开出“04、08”,号码“04”此前遗漏16期,本期属于温号现身。目前,前后区遗漏值达到20期的号码有“04、29”,此外无长遗

漏号码。数据显示,福建中出的1000万元出自泉州10445体彩投注站,中奖彩票为一张“前区3胆10拖+后区2拖”的前区胆拖票,投入90元,共中出一等奖1注,三等奖16注,四等奖28注,单票累计擒奖1009万元。黑龙江中出的1000万元出自鹤岗18347体彩投注站,中奖彩票为一张3注6元投入的单式

票,其中1注号码中得头奖。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,两位幸运儿每人憾失600万元追加奖金。

当期二等奖开出98注,每注奖金7.77万元;其中58注采用追加投注,每注多得奖金4.66万元。追加后,二等奖单个总奖金为12.43万元。三等奖开出649注,每注奖金5324元;其中175注

采用追加投注,每注多得奖金3194元。追加后,三等奖单个总奖金为8518元。

当期开奖结束后,奖池滚存10.84亿元,较上期略有上涨。据统计,本期已是超级大乐透2015年连续第7次奖池站上10亿元大关。

离羊年春节还有一个多月,想要收获超级惊喜,赶快行动起来投注超级大乐透吧!

淄博体彩为大乐透2012万巨奖站点颁牌



1月9日上午,淄博体彩中心为淄川区07243站点颁发了“大乐透2012万巨奖诞生地”匾牌。这一巨奖,也成为淄博体彩史上仅次于4.97亿巨奖的第二大奖。

据悉,这一巨奖诞生于1月3日晚,当天是2015年新年后第一期大乐透开奖日。当期开奖号码为“前区08+09+19+27+30,后区06+07”,全国共爆出11注头奖,淄博07243体彩站中出2注追加一等奖,奖金1986万元,是由1张“10+2”复式追加倍投中得,此外,这张彩票还中取若干小奖,单票奖金共计2012万元。

在彩票站门前,淄川区体彩办副主任姜蔚为该站站站长谭女士颁发了荣誉匾牌,获此殊荣,谭女士早已是笑靥如花,满面春风。“新年后的第一期大奖就在咱这站点开出来了,真是好兆头啊,听说还是淄博的第二大奖,我希望在我站上开出更多的大奖!”

虽然颁牌这天已是中得巨奖的第6天了,但是慕名来到站点沾喜气的彩民还是挺多。谭站长提到,还有潍坊、滨州的彩民特地跑到店里打彩票的。巨奖是何人中得,有什么诀窍,无疑是店内彩民朋友们最喜欢的热议话题。对于第一个话题,谭站长表示,站点大乐透销售很好,打大复式的彩民也很多,又因为当天是假期,打票人多,根本记不住是谁打了这张千万彩票。

而对于中奖诀窍,谭站长打开了话匣子:“玩大乐透打复式票是我站的投注传统,复式票的中奖能力是很厉害的,而且仔细算,这样打也不是说很贵。像这次中奖的10+2复式票,如果没有追加倍投,单票也就是504元,对于有一定经济实力的彩民或者彩民合买来说,还比较轻松。在研究多、感觉好的时候,完全可以打个复式试试一下,说不定大奖就砸中你了!” (乔超)

临沂体彩助力“温暖加衣 爱心助童”活动

1月14日上午,大众网临沂站第四届“温暖加衣”活动来到了郯城县泉源乡五湖小学,临沂市体彩中心等6家参加此次活动的爱心企业将首批200件爱心棉衣及价值2000余元的学习用品发放到留守儿童手中。

据了解,本次活动由临沂市妇联、临沂市关工委、临沂市文明办、大众网临沂站主办,郯城县妇联承办。临沂市体彩中心等6家爱心企业及社会爱心人士出席了活动启动仪式。在启动仪式现场,来自社会各界的“爱心妈妈”与留守儿童一对一结对,互换亲情联系卡,并送上书包、课外书等新年礼物,临沂市体彩中心等爱心企业也为孩子们送上爱心棉衣和学习用品。“谢谢叔叔阿姨们给我们的新棉衣和学习用品,有了新棉衣,冬天会很暖和,我也一定会好好学习。”三年级一班的杜舒蕾拿到棉衣高兴地说。仪式上,临沂市体彩中心作为爱心企业代表也为孩子们送上



了祝福,“公益体彩,乐善人生,在得知咱们郯城县泉源乡五湖小学孩子们的学习和生活情况后,临沂市体彩管理中心再次加入到‘温暖加衣’的爱心活动中,用爱心和行动帮助这些留守儿童,让孩子们冬天不再寒冷。祝愿孩子们学习进步、健康成长。”临沂体彩工作人员说道。据了解,“温暖加衣”活动

已经为数千名留守儿童送去了御冬棉衣以及书包等大量学习用品。中国体育彩票作为国家公益彩票,热心公益,助推公益事业发展是一贯以来的神圣使命,今年也是临沂体彩连续第二年加入“温暖加衣”爱心活动,旨在为更多的社会困难群体送上关爱与温暖。

(王浩)